

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Nuove registrazione

Data di pubblicazione: SHAB - 09.04.2019 Numero di pubblicazione: HR01-1004606758

Cantone: TI

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nuove registrazioni Atelier Dominique D'Angelo, Brusino Arsizio

Atelier Dominique D'AngeloA la Camana 34

6827 Brusino Arsizio

Forma giuridica: Ditta individuale

IDI: CHE387292668 Sede: Brusino Arsizio

Obiettivo

Produzione e commercio di accessori di moda.

Atelier Dominique D'Angelo, in Brusino Arsizio, CHE-387.292.668, A la Camana 34, 6827 Brusino Arsizio, ditta individuale (Nuova iscrizione). Scopo: Produzione e commercio di accessori di moda. Persone iscritte: D'Angelo, Dominique, da Muttenz, in Brusino Arsizio, titolare, con firma individuale; D'Angelo, Rocco, da Muttenz, in Brusino Arsizio, con firma collettiva a due.

L'ente giuridico indicato è stato inserito nel registro di com-

mercio ed è giuridicamente capace.

Pubblicazione secondo gli articoli 9 e 35 ORC. Registro giornaliero no 5286 del 04.04.2019

Ufficio responsabile: Registro di commercio del Cantone

Ticino